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  فصل دوم :
طول  و متر1/ 5رضا قداگر  متراست، حساب كند. 3كه طول سايه ي آن  برق راچراغ   ارتفاع يك تير رضا مي خواهد - 31

  است؟                                   برق چقدرچراغ  .ارتفاع تيرباشد  متر 5/0درهمان لحظه  سايه او

1ା௧௔௡ఈنشان دهيد.                                   را درستي رابطه ي روبرو معني بودن كسر، فرض با با -32
1ା௖௢௧ఈ ൌ      ߙ݊ܽݐ

sin   اگر -33 ߠ ൌ
2
sin2 در ناحيه دوم باشد حاصل ߠنتهاي كمان  وا 3 ߠ ൅ cot2   را به دست آوريد. ߠ

 را بدست آوريد.                               ABCمساحت مثلث  -34

                                                                                 

  

  درستي تساوي زير را بررسي كنيد.   -35
1

ߙݏ݋ܿ
െ ߙ݊ܽݐ ൌ

ߙݏ݋ܿ
1 ൅ ߙ݊݅ݏ

 

  مساحت شكل مقابل را بدست آوريد. - 36

  

  

ݏ݋ܿزاويه اي در ناحيه دوم مثلثاتي باشد و  ߠاگر   - 37 ߠ ൌ െ
2
  را بيابيد. ߠ.ساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه  3

درجه  135و 45 هاآن جاورزاويه هاي م وواحد   8و  12مساحت متوازي الاضلاعي رابيابيد كه اضلاع آن به ترتيب  -38
  باشد .

cosاگر  - 39 ߠ ൐ sin و 0 ߠ ൈ ߠݐ݋ܿ ൏  ربع دايره مثلثاتي است ؟در كدام  ߠآنگاه زاويه  0

  

௖௢௦ఈدرستي رابطه مقابل را بررسي كنيد.       - 40

1ା௦௜௡ఈ ൌ
1ି௦௜௡ఈ
௖௢௦ఈ
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               رستي تساوي زير را بررسي كنيد؟  د -41

൬
1

ߙݏ݋ܿ
൅ ൰ߙ݊ܽݐ ሺ1െߙ݊݅ݏሻ ൌ  ߙݏ݋ܿ

݊݅ݏزاويه اي در ناحيه دوم مثلثاتي باشد و  ߙاگر  - 42 ߙ ൌ െ
4
  را بيابيد. ߙساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه ،  5

  روي آن قرار دارد. ሺെ4,3ሻدرجه مي سازد و نقطه  45ها زاويه ي   ݔمعادله خطي را بنويسيد كه با محور  - 43

2௧௔௡ఈرا ثابت كنيد.                 مقابلدرستي رابطه ي  -44
1ା௧௔௡2ఈ

ൌ 2sinαcosα  

ሺcosαሻ4اتحاد مثلثاتي  – 45 െ ሺsinαሻ4 ൌ 2ሺcosαሻ2 െ   را ثابت كنيد. 1

  است؟ چقدر مثلث مساحت باشد، سانتيمتر 3√ الاضلاع متساوي مثلث يك ارتفاع اندازه اگر - 46

 حاده هاي زاويه از يكي كسينوس و 39 الزاويه قائم مثلث يك وتر طول - 47
2
  .آوريد دست به را مثلث محيط .باشد مي13

  
ߠ݊ܽݐاگر  - 48 ൌ 2݉ ൅ ߠݐ݋ܿو  1 ൌ

1
௠ା4  كدام است؟ ݉باشد، مقدار  

  െ3د )                       െ2ج )                          3ب )                            2الف ) 

  درستي يا نادرستي تساوي هاي زير را بنويسيد. - 49

3  cossin                            ب) 6525 cossin  الف)  

  را بنويسيد. Lبا توجه به شكل مقابل معادله ي خط - 50

  

  

  

  

 40 و درجه 30 زواياي با دريا روي كشتي دو كند، مي پرواز دريا سطح از متري 8000 ارتفاع در كه ازهواپيمايي - 51

  .فرماييد محاسبه را كشتي دو اين تقريبي فاصله شوند، مي ديده هواپيما حركت افقي خط زير درجه
  

 محاسبه را درجه 30 ساق زاويه و متر 20 طول به ساق با الساقين متساوي مثلث شكل به زميني مساحت و محيط - 52

  .فرماييد
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  .بگذرد  ሺ2,1ሻي  نقطه از و بسازد درجه 30 زاويه ها طول محور با كه بنويسيد را خطي معادله - 53
  
  

  مساحت متوازي الاضلاع ، شكل مقابل را محاسبه كنيد. - 54

 

 

െتساوي مقابل را با فرض با معني بودن كسر آن ثابت كنيد.                      - 55
1൅ߙ݊ܽݐ
1൅ܿߙݐ݋ ൌ   ሻߙሺെ݊ܽݐ

  

5اگر  - 56
3

cos و انتهاي ضلع زاويه ي  در ربع سوّم دايره ي مثلثاتي واقع باشد. مقدارsin  وtan  را به
   دست آوريد.

  
  غلط         صحيح                                           درجه در ناحيه ي چهارم دايره ي مثلثاتي قرار دارد.  	െ30زاويه ي  - 57

  را بدست آوريد.sin270+cos45‐tan60+cot45  مقدار عددي - 58

	درستي رابطه ي زير را ثابت كنيد.                             - 59 2 ୲ୟ୬ఏ
1ାሺ୲ୟ୬ఏሻ2 ൌ 2 sin θ cos  ߠ

1درستي تساوي  - 60 െ ௦௜௡2௫
1ା௖௢௦௫ ൌ   را بررسي كنيد. ݔݏ݋ܿ
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